

MUNICÍPIO DE GONDOMAR**Declaração de Retificação n.º 10/2025/2**

Sumário: Retifica o Aviso n.º 22685/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 14 de outubro de 2024.

Para os devidos efeitos, retifica-se o Aviso n.º 22685/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 14 de outubro de 2024, referente à conclusão do período experimental na carreira e categoria de técnico superior.

Assim, onde se lê «Isabel Maria da Rocha Moreira» deve ler-se «Isabel Maria da Rocha Moura».

25 de novembro de 2024. — A Vereadora dos Recursos Humanos, Dr.ª Ana Luísa Gomes.

318404889